

Nacionalni inštitut za javno zdravje v skladu s 25. členom Zakona o delovnih razmerjih in določili Pravilnika o prijavi in objavi prostega delovnega mesta ali vrste dela, postopku posredovanja zaposlitve ter vsebini in načinu sporočanja podatkov Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje objavlja naslednje prosto delovno mesto:

### RAZVOJNO RAZISKOVALNI SODELAVEC III – M/Ž

Nacionalni inštitut za javno zdravje razpisuje **1 prosto delovno mesto v Ljubljani.**

#### Vaše delo bo obsegalo:

- izvajanje nalog in programov s področja delovanja NIJZ;
- spremljanje, analiza in interpretacija ter povezovanje zdravstvenih in drugih podatkov ter informacij s posameznih področij;
- priprava in obdelava podatkov in informacij;
- sodelovanje pri raziskovalnem in pedagoškem delu;
- sodelovanje z drugimi strokovnjaki NIJZ in zunanjimi sodelavci;
- samostojnost pri delu;
- ravnanje po veljavnih navodilih za delo in drugih notranjih aktih NIJZ;
- izvedba nalog v skladu s splošnimi akti NIJZ;
- opravljanje drugih del v skladu s strokovnimi in poslovnimi interesi NIJZ po nalogu vodje ali direktorja.

#### Zahtevani pogoji:

Zahtevana pokl./strok.izobrazba: visokošolska 2. stopnje (VII/2) oz. univerzitetna izobrazba po prejšnjem izobraževalnem sistemu (VII);

Zahtevana rač. znanja: urejevalniki besedil; delo s preglednicami; računalniško oblikovanje; delo z bazami podatkov – osnovno;

Zahtevano znanje tujih jezikov: /;

Zahtevane delovne izkušnje: /.

#### Zaželeno:

Zaželena pokl./strok.izobrazba: visokošolska 2. stopnje (VII/2) oz. univerzitetna izobrazba po prejšnjem izobraževalnem sistemu (VII) s področja naravoslovja, matematike in statistike oziroma magisterij naravoslovnih smeri (VII/2) oz. univ. izobrazba naravoslovnih smeri po prejšnjem izobraževalnem sistemu (VII) s strokovnega področja statistike, matematike, medicine, biomedicine, biologije, biokemije, kemije, veterine, mikrobiologije ali farmacije. Zaželen je tudi magisterij (VIII) ali doktorat (IX) omenjenih smeri;

Zaželena rač. znanja: zaželeno napredno znanje računalniških programov SPSS, R, Word, Excel in PowerPoint; zaželeno je dobro poznavanje različnih vrst obdelav podatkov, zaželeno je tudi poznavanje modeliranja;

Zaželeno znanje tujih jezikov: aktivno znanje angleškega jezika;

Zaželeno ostalo: zaželene lastnosti kandidatov: kreativnost, samostojnost, zanesljivost, odgovornost in sposobnost za timsko delo.

#### Nudimo:

Nudimo zanimivo in raznoliko delo z možnostjo strokovnega razvoja ter kreativne in fleksibilne delovne pogoje. Delovno razmerje se sklepa za določen čas, za čas trajanja projekta do 30. 4. 2029 oziroma 52 mesecev, s štirimesečnim poskusnim delom. Osnovna bruto plača znaša 2.111,39 EUR.

#### Dodaten opis delovnih nalog:

Delo bo potekalo na nalogah vplivov fizičnega okolja na zdravje ljudi, na EU projektu PARC ter na področju humanega biomonitoringa in bo obsegalo: pripravo podatkov za namen ocen izpostavljenosti in tveganja na zdravje ljudi za kemikalije v okolju, v skladu z razvojem metodologij na tem področju, priprava nacionalnih in lokalnih podatkov za izračune izpostavljenosti in tveganja, aktivna udeležba na projektnih delovnih sestankih, priprava poročil, spremljanje in razvoj novih metodologij ter njihovo implementacijo v tekoče delo.

Če izpolnujete razpisne pogoje in smo vzbudili vaš interes, nam do  **vključno 12. 12. 2024** pošljite prijavo z življenjepisom ter potrdilom o doseženi izobrazbi (s pripisom: "ZA RAZPIS RRS III - HBM - PARC") na e-pošto: [kadrovska.sluzba@nijz.si](mailto:kadrovska.sluzba@nijz.si). K vlogi priložite največ dve datoteki v PDF obliki.

V prijavi navedite tudi vaše kontaktne podatke, na katerih ste dosegljivi.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na e-naslovu: [kadrovska.sluzba@nijz.si](mailto:kadrovska.sluzba@nijz.si)

Možnost prijave **do 12. 12. 2024**.